



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ
PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

**Выступление
Постоянного представителя Российской Федерации
А.В.КЕЛИНА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
22 мая 2014 года**

*В связи с заявлением по вопросам,
не относящимся к компетенции ОБСЕ*

Уважаемый г-н Председатель,

В очередной раз услышали призывы партнеров защищать права ЛГБТИ как «особо уязвимой группы». Напомню, что в универсальных международных договорах, а также среди обязательств ОБСЕ понятий «сексуальной ориентации» и «гендерной идентичности» не существует.

Безусловно, в ОБСЕ имеются обязательства по недискриминации, борьбе с ксенофобией. Однако попытки выделения ЛГБТИ в особую преференциальную группу, имеющую какие-то особые права, противоречит принципу равного обращения.

Конституция России и действующее законодательство при реализации гражданских, политических, социальных, экономических и культурных прав человека не допускает дискриминации по каким бы то ни было основаниям. Это относится и к сексуальной ориентации граждан.

Включение в повестку дня Постсовета темы, по которой в ОБСЕ нет ни обязательств, ни консенсуса среди государств-участников, лишь отвлекает от других более важных вопросов.

Спасибо за внимание.